

6 ИЮНЯ Среда

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.40 Женский журнал
09.50 Жизнь здорово!

РОССИЯ 1
05.00 Утро России
05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.35 Вести-Урал. Утро

НТВ
05.55 НТВ утром
08.30 Т/с «Литерный»
09.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие

ОТВ
05.00 Новости ТАУ «9 1/2»
06.00 Патрульный участок
06.25 Погода на «ОТВ»
06.30 УтроТВ

РОССИЯ K
06.30 Евроньюс
10.00 Наблюдатель
11.15 Т/с «Перри Майсон»

4
06.20 Новости. Итоги дня
06.50 Служба спасения «Сова»
06.55 Мебель как она есть

РОССИЯ 24

04.30 Вести
04.35 Интервью
04.50 Реплика
05.00 Вести
05.20 Экономика

перец
06.00 Мультфильмы
08.00 Полное утро
08.30 Обмен бытовой техники

ЦЕНТР Ц
06.00 М/с «Мстители. Величайшие герои Земли»
07.00 Т/с «Папины дочки»

Музыка
06.00 Музыка
07.00 Два с половиной человека
07.30 Как я встретил вашу маму

ТВ
06.00 Мультфильмы
08.00 Т/с «Без следа»
08.00 Т/с «Твой мир»

06.00 Мультфильмы
08.00 Т/с «Без следа»
08.00 Т/с «Твой мир»
10.00 Параллельный мир

PEH
05.00 Доисторический парк
06.00 Новости 24
06.30 Звонкий ужин
07.30 Жадность: «Солнечный удар»

10 РОССИЯ 2
07.00 Новости. Екатеринбург
07.20 Вести. Екатеринбург
07.25, 08.10, 09.50, 19.55, 20.25 Прогноз погоды

41
06.30 Одна за всех
06.55 Погода
07.00 Ползень вечер с Аленой Костериной

5
06.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас
06.10, 20.30, 21.15 Т/с «След»

00.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00 Новости
01.00 «Вечернее правило»
01.30, 09.00 «Тебе подойдет песня Богу»

ТВ ТАТАРСТАН
07.00 «Доброе утро!» (на татарском языке)
09.30 «Доброе утро!»

07.00 Семейные драмы
16.00 Т/с «Следаки»
17.00 Т/с «По закону»
17.30 Новости 24



Под садовый камень вода не течёт

«Второй год уже пошел нашей переписке, – сетует женщина. – Помогите нам восстановить маршрут до сада...»

У членов коллективного сада «Здоровье» в Екатеринбурге, которому уже 40 лет, другая напасть. На территории бывшего совхоза «Свердловский», где он находится, построили завод по производству бетона.

«Надеемся на вашу помощь», – пишут люди. Чем помочь? Газета завод не закроем. А вот способ перевозки цемента в открытых машинах, если это действительно так, – скорее безобразие, и этим фактом пора заняться природоохранными организациями.

В продолжение темы экологии процитируем строки из письма екатеринбуржца Николая Ляпутина. Несколько лет назад он из соображения, во-первых, экономии (газ дешевле бензина), а во-вторых, экологии (от газового двигателя меньше вредных выхлопов), оборудовал свой автомобиль газобаллонной системой.

Как рассказал по телефону Н.Ляпутин, он получил из этого ведомства подробный ответ, почему закрылись газозаправки, но когда они откроются, там не говорилось. Только он собрался обидеться на всех чиновников без разбору, как вдруг, проезжая по улице Учителей, увидел, что заправка снова работает.

Откликнулся на заметки в номере «ОГ» за 18 мая 2012 года житель Туринска Сергей Еремеев. Он белой завистью позавидовал тому, что в Верхней Пышме школе-интернату подарили оригинальную детскую площадку, детали которой сделаны из бывших твердых бытовых отходов; и тому, что в Березовском всем миром навели порядок во дворах.

Туринец же сообщает, что в его городе почти 10 лет прямо в черте города, на улице 8 Марта, существует несанкционированная свалка. По его наблюдениям, при прежнем городском голове свалка достигла таких размеров, что однажды перекрыла проезд транспорту.

В апреле он был в гостях в городе Бердске и рассквзывает: «Там в частном секторе на каждый квартал по 10-12 мусорных контейнеров. Во всем Туринске на улицах с частными домами столько не наберется. Да что другие города страны, когда в родной области, судя по заметкам в газете, есть масса хорошего. Нашим руководителям и ездить далеко не надо, чтобы брать положительный пример, как сделать город чистым. Читали бы «Областную», знали бы...»

...Этой весной, 4 апреля, наводковские водами впервые за 38 лет подтопило дом у жительницы Талицы Надежды Панкратевой. Промерзла дренажная труба, и скопившаяся вода не уходила. Два дня боролся с наводнением, как могли. Когда силы у пожилых людей иссякли, позвонили по «01», их по цепочке отправили по другим номерам. Кормили обещаниями три дня.

Тогда обратились, как пишет автор, не называя имени, «к депутату областной Думы». «Прошел всего час, и пришла долгожданная помощь! – продолжает Надежда Михайловна. – Занимались долго. Я любовалась немногословной слаженной работой пожарного караула, и... пропала обида на мир. Душа обогрета, много ли человеку надо?»

Жительница Лесного С.Гилязова в рубрике «Ваше здоровье» прочитала статью о вакцинации против клещевого энцефалита. Ее интересует, кому прививка ставится бесплатно? Казалось бы, это известно всем: бесплатно она ставится пенсионерам в прививочных кабинетах территориальных поликлиник и учащимся первых и вторых классов в школах. Но, как пишет женщина: «Ни разу нам, пенсионерам, не ставили прививку бесплатно. Ответ в нашей поликлинике всегда один: нет вакцины». В такой ситуации пенсионерам совет один: жалуйтесь на тех, кто отказывает в бесплатной вакцинации, в вышестоящую инстанцию.

Анекдот
– Всем стоять и не двигаться!
– Это ограбление?
– Нет. Это групповое фото!